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Vážení spoluobčané,  
koncem května a v červnu se v Klenčí uskutečnilo několik akcí, včetně dvou zájezdů na Chebsko a do partnerské obce 
Kleneč. Oba zájezdy se velmi vydařily. Dalšími akcemi byl Běh na Čerchov a oslava Mezinárodního dne dětí. Všem, 
kteří se na těchto akcích podíleli, patří poděkování. V dnešní uspěchané době je úžasné, že se ještě najdou lidé, kteří se 
ve svém volném čase věnují přípravě těchto akcí.  
Společnost POVED s.r.o. připravila pro plzeňský kraj první návrh nového jízdního řádu ČD pro rok 2015/2016, který 
se týká mj. také Klenčí. Jízdní řád bude k nahlédnutí v informačním středisku a v podatelně úřadu městyse. Pokud 
budete mít připomínky a návrhy, pracovnice podatelny úřadu městyse si je u sebe do 14. 7. zaznamenají a tyto budou 
následně předány dále.  
Blíží se období letních měsíců, doba dovolených. Léto právě začíná a doufejme, že také počasí dostane trochu rozum a 
projeví se takové, jaké má být. Jedním ze symbolů začátku léta jsou pro Klenčí folklorní slavnosti Výhledy. Přijměte 
tedy pozvání na bohatý program, kde si jistě každý vybere.  
Závěrem bych Vám jménem svým a jménem zastupitelstva rád popřál klidné a pohodové léto, plné zážitků 
s vašimi rodinami.                                                                                                                 Jan Bozděch  starosta městyse

USNESENÍ z 11. zasedání Rady městyse Klenčí pod Čerchovem konaného dne 13. května 2015 
Rada městyse schvaluje: 
1.11 Žádost osmi nájemníků z bytového domu č.p. 
330 na zasíťování datovými kabely na náklady spol. 
MAIVA internet s.r.o. bez možnosti náhrady. 
2.11 Schvaluje nabídku společnosti Pavel Královec – 
Instalatérství, Pelechy 31, 34401 Domažlice, IČO 
12866865, na výměnu termostatických ventilů v budově 
úřadu městyse. 
3.11 Nájemní smlouvu 154/TA3005ci/ALLIN/40414 
na provozování zařízení TA 3005ci na podatelně, dodatek 
č. 1 ke smlouvě č. 52/CD1116/ALLIN/40414 k tiskárně 
na IS, dodatek č. 1 ke smlouvě č. 98/CDC1725/ALL-
IN/40414 k tiskárně na podatelně, servisní smlouvu č. 
302/CDC1725/S/40414 k tiskárně na IS v úřadu městyse 
se spol. TA Triumph-Adler Česká republika s.r.o., IČO 
41191021.  
4.11  Odměnu ve výši 500,- Kč p. Janu Holoubkovi za 
ozvučení oslav osvobození. 
Ukládá: 
5.11 Finančnímu výboru připravit návrh na finanční 
podporu okolních obcí na provoz sběrného dvora Klenčí 
pod Čerchovem. 
6.11 Starostovi a místostarostovi připravit návrh 
obecní vyhlášky na ukládání bioodpadů dle zákona o  

odpadech č. 229/2014 Sb. a vyhlášky č.  321/2014 Sb.  
7.11 Starostovi připravit smlouvu se společností 
Pavel Královec – Instalatérství, Pelechy 31, 34401 
Domažlice, IČO 12866865, na výměnu termostatických 
ventilů v budově úřadu městyse. 
8.11 Starostovi a správě majetku městyse připravit 
rozpočet na rekonstrukci schodů ke kostelu. 
9.11 Starostovi připravit projekt na revitalizaci 
obecní zeleně podél hlavní silnice v městyse. 
10.11 Starostovi a p. Kulíkovi zajistit přípravu 
znaleckého posudku na pozemky pod hřbitovem. 
11.11 Starostovi zajistit přípravu projektu na 
rekonstrukci komunikace ve směru na Díly. 
12.11 Místostarostovi připravit návrh na označení 
úseku na cyklostezce (nebezpečné klesání a točna). 
Neschvaluje: 
11.11 Žádost výboru pro kulturu a sport o příspěvek na 
zájezd do Chodové Plané. 
12.11 Přistoupení k akci plzeňského kraje 
„Omalovánky první pomoci“. 
13.11 Podporu pro stavbu rehabilitačního centra 
stacionáře Stonožka.  
 
Termín příštího zasedání rady 25. 5. 2015 od 19:00 hod.  

 
USNESENÍ z 12. zasedání Rady městyse Klenčí pod Čerchovem konaného dne 25. května 2015 
Rada městyse schvaluje: 
1.12 Rozpočtová opatření k 31.5.2015. 
2.12 Žádost o finanční příspěvek Spartaku Klenčí ve 
výši 3000,- Kč na uspořádání akce Den dětí. 
3.12 Žádost pana Libora Nozara na odkup okapů 
z budovy bývalé ubytovny pod saunou p.č. 387 za cenu 
500,- Kč. 
4.12 Prodej vozidla Škoda Felicia SPZ DOD 94-47 
panu Karlu Peštovi, za cenu 2000,- Kč, veškeré náklady 
na převod vozidla hradí kupující. 

5.12  Smlouvu o dílo se společností Pavel Královec – 
Instalaterství na montáž termostatických ventilů 
v budově úřadu městyse. 
Ukládá: 
6.12 Starostovi zajistit přípravu smlouvy o sdružení 
s okolními obcemi na ukládání odpadu ve sběrn. dvoře. 
Bere na vědomí: 
7.12 Zprávu finančního výboru, starosty a 
místostarosty o plnění usnesení.  
 
Termín příštího zasedání rady 10. 6. 2015 od 19:00 hod.  
 



 
Zpráva kontrolního výboru 
   V měsíci dubnu proběhla kontrola nájmů a služeb – bytové prostory, splácení nájmů za nebytové prostory za rok 2014 
a placení nájmů za pozemky. Dále proběhla kontrola platnosti nájemních smluv za nebytové prostory. 
Dne 13. 4. 2015 proběhla kontrola nájmů a služeb – bytové prostory, splácení nájmů za nebytové prostory za rok 2014 a 
placení nájmů za pozemky. 
   Bytové prostory: nájmy jsou plněny – v pořádku. Nebytové prostory: autoservis v bývalých kasárnách dluží za nájem 
282 277,50 Kč 
   Dále zjištěno porušení splátkového kalendáře u placení služeb – řeší se. Ostatní nájemci řádně platí. 
Pozemky: stále přetrvává dluh 12 056,- Kč (pozemek pod bývalým psincem). Ostatní nájmy za pozemky jsou v pořádku. 
Dne 20.4.2015 byla provedena kontrola platnosti nájemních smluv za nebytové prostory. Všech 19 smluv bylo shledáno 
platných a bez závad. 
V měsíci dubnu dále proběhla kontrola plnění usnesení zastupitelstva městyse a rady městyse – některé úkoly jsou 
dlouhodobého charakteru – jsou v řešení.  Ostatní úkoly jsou splněny.                              František Čipera, předseda KV 
Zpráva kontrolního výboru 
   Dne 11.5.2015 proběhla kontrola nákladů na vnitřní správu za rok 2014. Ke kontrole byl předložen rozbor čerpání 
výdajů rozpočtu na vnitřní správu, který byl podrobně rozpracován na položky. Celkové náklady za rok 2014 činily  
3 898 770,29 Kč, náklady v roce 2013 činily 4 492 819,07 Kč. Výše nákladů se snížila o 594 048,78 Kč. Dále byla 
provedena kontrola úvěrů. Byly předloženy stavy 3 úvěrů. Jedná se o úvěry na pořízení přestavby silnice a chodníky, na 
bytovky čp. 331, 332, 333 a na bytovky v kasárnách.  Nebyly zjištěny žádné závady. 
   Dne 18.5.2015 proběhla kontrola čerpání PHM, kontrola kniha jízd a příslušní doklady k vyúčtování služebních cest. 
V knize vozidla Škoda Felicia SPZ DO 97-47 byly zjištěny drobné závady. Ostatní knihy provozu byly vedeny bez 
závad. Navrhujeme provést výměnu vozového parku. Evidence PHM v některých případech je nečitelná, doporučujeme 
v kolonce jméno – napsat čitelně jméno. Kontrola cestovních příkazů bez závad. 
   Dne 27.5.2015 se uskutečnila kontrola placení poplatků za rok 2015 a za odvoz komunálního odpadu + příjmy, výdaje 
na svoz a likvidaci komunálního odpadu. Poplatky za psy: ke dni kontroly nebyly uhrazeny poplatky u 2 majitelů psů   
Poplatky za svoz a likvidaci: ke dni kontroly nebyly uhrazené poplatky v celkové výši 32 100,- Kč u 59 občanů z toho 11 
chalupářů. Dlužníkům zaslané upomínky. Příjmy, výdaje na svoz a likvidaci komunálního odpadu v roce 2014. Příjmy 
činí v celkové výši 764 223,- Kč. Výdaje činí v celkové výši 1 590 884,- Kč. Náklady na svoz a likvidaci odpadu 
převyšují příjmy o 826 661,- Kč 
   V měsíci květnu dále proběhla kontrola plnění usnesení zastupitelstva městyse a rady městyse – některé úkoly jsou 
dlouhodobého charakteru – jsou v řešení.  Ostatní úkoly jsou splněny.                                František Čipera, předseda KV 
 

Běh na Čerchov 
7.6. se v Klenčí pod Čerchovem uskutečnil Běh na Čerchov, který byl zároveň mistrovstvím plzeňského kraje v běhu do 
vrchu. Závodu se zúčastnila celá řada běžců z celé ČR. Poděkování si zaslouží organizátoři a sponzoři, bez kterých by 
nebylo možné tento závod uspořádat. Jedná se o: Steatit s.r.o., Travel Free s.r.o. Lísková, Restaurace Pod Branou, Sport 
Pod Hradem s.r.o. a firma Hrbáček s.r.o.  
Za městys Klenčí bych rád pogratuloval nejen těm, kteří se umístili na předních místech, ale všem, kteří nejvyšší vrchol 
Č. Lesa zdolali, protože jejich výkon zaslouží velký obdiv.  
Další závod – Běh přátelství – z Klenčí do Waldmünchenu se uskuteční tentokrát nezvykle brzy 1. 8. Přijměte tedy 
pozvání.                                                                                                                                    Jan Bozděch starosta městyse 

Návštěva partnerské obce Kleneč 
23.5. nás starosta Klenče spolu se zastupiteli a občany Klenče přivítali v sále tamního kulturního domu. Připravili bohatý 
program. Po občerstvení byla zajištěna návštěva státního zámku Ploskovice a zámeckého parku. Pak jsme přejeli do 
Roudnice nad Labem, zde jsme navštívili Lobkowiczký zámecký vinný sklep. K jeho prohlídce jsme měli také drobnou 
degustaci tamních vín s velmi dobrým komentářem. Jako přídavek se konala na roudnickém náměstí oslava 150 let 
založení dobrovolných hasičů. V podvečer dobrovolníci vystoupali na horu Říp, překvapivé přivítání bylo v dobových 
kostýmech u rotundy sv. Jiří a sv. Vojtěcha. Nechyběla ani prohlídka Klenče a přírodní rezervace.  
Zakončení proběhlo v kulturním domě, kde po večeři hrála kapela. Výlet se opravdu vydařil a také počasí velmi přálo.  
Poděkování si jistě zaslouží všichni, co se na přípravě podíleli ze strany Klenče, tak také náš výbor pro kulturu a sport.     
                                                                                                                                                  Jan Bozděch starosta městyse 

P O Z V Á N KY 
 

Masarykova ZŠ a MŠ Klenčí p. Č. zvou srdečně všechny rodiče, bývalé žáky a přátele školy na 
ŠKOLNÍ AKADEMII, 

která se koná u příležitosti 90. výročí založení školy. 
Těšíme se na vás v pátek 26. 6. 2015 od 18 hodin v sále hotelu U Nádraží 

 
Výbor pro kulturu a sport připravil na sobotu 28. června od 18.00 hodin v zasedací místnosti hasičské zbrojnice 

promítání videonahrávek a fotografií z návštěvy partnerské obce Kleneč pod Řípem. Součástí akce bude ochutnávka 
Roudnického zámeckého vína, které jsme dostali od klenečských darem. Srdečně zveme všechny občany. 

  XXX                                                                     
VKS organizuje na začátek měsíce červenec brigádu na úpravu nápisu (Výhledy) a jeho okolí pod Baarovým pomníkem. 
Současně i úpravu Baarovi stezky. Dobrovolníci, kteří by chtěli pomoci se můžou hlásit u členů výboru. VKS připravuje 
i další brigády a každá pomoc bude vítána.                                                                                 Jiří Anderle, předseda VKS 
 
 
 
 



 
 
 
Navštivte folklorní Klenčí pod Čerchovem 
 Folklor a tradice si mohou návštěvníci Klenčí i Klenčáci vychutnat každým rokem vždy první víkend 
v červenci. Již tradičně jsou klenečské slavnosti věnovány místním slavným osobnostem. Letos je tomu 90 let od úmrtí 
nejslavnějšího klenečského rodáka Jindřicha Šimona Baara. Je tedy samozřejmé, že letošní Výhledy jsou pořádány na 
jeho počest – zejména nedělní folklorní program. Tato souvislost je velmi příhodná, neboť spisovatel Baar miloval 
chodský folklor, chodskou řeč a tradice vůbec. To je konečně patrné z jeho děl. Co tedy na Výhledech 2015 letos 
uvidíte? Během tří dnů si přijdou na své snad milovníci téměř všech hudebních žánrů. 
V pátek 3. července od 20 hodin se budou těšit milovníci rockové hudby. Představí se rocková skupina Benefit – 
vstupné 100,- Kč. 
 V sobotu 4. července od 10 hodin zahraje pro děti spolek Jezírko z Plzně divadelní představení O hvězdě dobra. 
Odpoledne pak, od 14 hodin si mohou milovníci dechovky zazpívat s muzikou Domažličanka. 
Jste spíše zastánci poklidné jazzové hudby? Tak to nesmíte vynechat v 16 hodin vystoupení jazzového tria Ivan Audes 
trio, které interpretuje vlastní skladby i po svém upravenou klasiku. Mimo to pravidelně vystupuje v pražské Redutě a 
několikrát do roka v cizině. Přeneste se s Ivan Audes triem do evergreenů 20. století v podání současné nejlepší jazzové 
zpěvačky Petry Brabencové. Ve 20 hodin rozezní areál Staré pošty kytara Honzy Vančury se starými dobrými 
písničkami šedesátých let, které doplní svým typickým laserovým hlasem Irena Budweiserová – vstupné 70,- Kč. Závěr 
dne bude patřit místní rockové skupině S werwou.    
V neděli 5. července od 15 hodin se představí v hlavním folklorním programu samozřejmě místní Haltravan a sestry 
Kuželkovy, soubor z Mrákova, Postřekovský soubor, Konrádyho dudácká muzika, pěvecký sbor Canzonetta, folklorní 
skupina Máj z Blatnice u Nýřan a sólisté – manželé Holoubkovi a Jiří Sauer.Součástí klenečského festivalu bude výstava 
vztahující se k životu a dílu J. Š. Baara a výstava chodských krojů; ukázka chodských řemesel, spojená s prodejem 
suvenýrů a prodej chodských koláčů. Celou akci finančně podpoří Městys Klenčí pod Čerchovem, firma Steatit, 
Plzeňský kraj a hotel Haltrava 
   Nezapomeňte si tedy první červencový víkend rezervovat pro návštěvu Staré pošty v Klenčí, moc se na vás těšíme.     
                                                                                                                                                                      Marta Vojtíková 

V sobotu 11. 7. 2015 si připomeneme 100. výročí kněžského svěcení klenečského rodáka a kněze P. Zikmunda Jana 
Kapice O. Cist. Narodil se 24.11. 1888 v Klenčí a zemřel 5.9. 1968. Svůj život zasvětil Bohu jako kněz a mnich 
cisterciáckého řádu v Oseku v severních Čechách, kde působil jako kněz v přilehlých obcích a později byl jmenován 
převorem kláštera. Kněžské svěcení přijal 11.7. 1915, primiční mši svatou sloužil o týden později. Stejně jako Jindřich 
Šimon Baaar odešel do penze do svého rodiště kde vypomáhal  v duchovní správě farnosti. Odpočívá na klenečském 
hřbitově v kněžském hrobě spolu s farářem P. Václavem Šandou o němž se zmiňuje Jan Vrba ve své literární tvorbě.  
V tento den bude za něj sloužena mše svatá v kapli sv. Jakuba v Postřekově v 18 hod.                    Petr Vavřinec Konopík 

XXX 
Výbor pro kulturu a sport  srdečně zve na besedu s mytologickým archeologem, ufologem a odborníkem na 
mimozemské civilizace Karlem  Jachanem. Beseda se uskuteční v sobotu  18. července od 13.30 hodin  v   sále KD  
„U nádráží“.Karel Jachan (*1940) se zajímá o mytologickou archeologii, ufologii a problematiku mimozemských 
civilizací již přes padesát let.  Veřejnosti je znám spíše pod pseudonymem Lerak von Nachaj.  Napsal knihu Kosmické 
evangelium, publikoval nespočet článků, vystupoval v rozhlase, televizi a zúčastnil se mnoha besed a přednášek. 
V roce 2000 kandidoval do Senátu. Akce navazuje na téma předešlých besed s názvem „Proroctví o budoucnosti“.Na 
místě bude k dostání i autorova kniha  „Kosmické evangelium“.Vstupné dobrovolné.     Jiří Anderle, předseda VKS 

XXX  
VKS připravil na sobotu 8. srpna turnaj v malé kopané neregistrovaných hráčů o pohár starosty městyse. Další 
informace budou po upřesnění uvedeny na plakátech a vyhlášeny místním rozhlasem.          Jiří Anderle, předseda VKS 

XXX 
Zájezd do Švihova 

Na sobotu 19. září připravuje VKS odpolední zájezd do Švihova k 125.výročí narození klenečského rodáka a 
švihovského faráře P.Jakuba Šindeláře. Nejprve na místním hřbitově proběhne u hrobu P.Jakuba Šindeláře  pietní akt a 
vzpomínkové akce za účasti představitelů města Švihov, tamního pana faráře a místních občanů. Poté navštívíme kostel 
sv. Jiljí, kostel sv. Václava, místní faru a její přilehlou velkou zahradou. Dalším bodem programu bude návštěva vodního 
hradu Švihov. Po prohlídce města je naplánovaná zastávka u rozhledny Bolfánek, která se tyčí nad Chudenicemi v 
blízkosti Americké zahrady, kterou budou moci účastníci zájezdu navštívit a prohlédnout si ji.     J. Anderle, předseda VKS  

XXX 
Přijeďte do Plzně na pivo zdarma 

 Přijměte pozvání do Plzně – Evropského hlavního města kultury 2015 a užijte si nejen rozmanité kulturní zážitky, ale i 
jedinečný zlatavý mok Pilsner Urquell či Gambrinus. Při nákupu vstupenky na jakoukoliv kulturní akci v Meeting Pointu 
na náměstí Republiky v Plzni nebo u našich regionálních partnerů, dostanete od Plzně 2015 a Plzeňského Prazdroje 
voucher na jedno pivo zdarma. Vouchery budou u regionálních partnerů v distribuci od 1.7. 2015. Seznam restaurací, 
kde voucher můžete uplatnit, naleznete v praktických informacích v sekci „Kam na pivo“ na webu www.plzen2015.cz. 
Poukázku na pivo můžete zaslat také svým přátelům - stačí když vytvoříte originální foto-pozvánku na 
webu http://pozvanky.plzen2015.cz/smilebox a rozešlete ji. Poukaz obdrží prvních 50 000 pozvaných.  Nejbližším 
místem, kde můžete kupon na pivo získat, je Chodské informační regionální středisko v Klenčí – regionální partner 
Plzně 2015.  Kompletní seznam regionálních partnerů najdete v praktických informacích na webu www.plzen2015.cz 
v sekci Informační síť v regionu.  Zdroj: Plzeň 2015 

XXX 
 

PODĚKOVÁNÍ 
panu Petrovi Šindelářovi za pozvání školkových dětí na zmrzlinu. Byla moc dobrá. Děkujeme.  
                                                                                                                                 Děti a paní učitelky 


